

## Волшебная ручка

Жил-был мальчик Коля. Он любил играть с другими мальчишками в футбол. Была у него одна проблема - не любил учиться. Однажды по дороге в школу нашел Вася в снегу у автобусной остановки ручку, но не простую, а красивую и волшебную.

Когда он пришёл в школу, то обнаружил, что забыл дома пенал и обрадовался, что у него была найденная ручка.

Был урок математики. Учитель написал примеры на доске и попросил ребят их решить. Только Коля коснулся ручкой бумаги, как та сама собой в тетради стала решения выводить. Он удивился и обрадовался одновременно. Стал он за один день из троечника отличником. Все в школе удивлялись, а мальчик никому про ручку не рассказал. Даже своему лучшему другу.

Но однажды, уже весной, после школы, позвали нашего героя знакомые мальчишки - погонять мячик. Достал Коля из рюкзака кроссовки, в которых в этот день на уроке физкультуры бегал, да и оставил рюкзак открытым и стал играть в футбол. А в рюкзаке была волшебная ручка. Пролетала мимо сорока, увидела, что что-то блестит, и стащила волшебную ручку.

Теперь-то Коле пришлось нелегко. Ведь он привык к хорошим оценкам. Ему было приятно радовать своих родных. И тогда мальчик осознал, что не надо надеяться на волшебство, а добиваться отличных результатов своим трудом.